

ERRATUM

Volume 18, Number 2 (1997), in Article No. GA970518, "How Proper Is Sequential Equilibrium?" by George J. Mailath, Larry Samuelson, and Jeroen M. Swinkels, pages 193–218: Due to a printer's error, the following three typographic errors were inadvertently introduced:

1. On page 207, the displayed equation in Proposition 2 should read

$$r_i \succ_L s_i \Rightarrow r_i >_{\rho_i} s_i.$$

2. On page 208, the displayed equation in Proposition 3 should read

$$r_i \succ_S s_i \Rightarrow r_i >_{\rho_i} s_i.$$

3. On page 208, the displayed equation in Footnote 20 should read

$$r_i \succ_S^* s_i \Rightarrow r_i >_{\rho_i} s_i.$$

In addition:

1. On page 201, line 3 of Lemma 1 should read "a sequence $\{\epsilon_n\}$, $\epsilon_n \rightarrow 0$," instead of "a sequence $\{E_n\}$, $\epsilon_n \rightarrow 0$."

2. On page 207, line 29 should read "then ranks the two strategies" instead of "than ranks the two strategies."

3. On page 208, the last displayed equation in the text should read

$$\begin{aligned} E\{\pi_i(s_i, \rho_{-i}^{k'})\} &= \rho_{-i}^{k'}(X_{-i})\pi_i(s_i, \rho_{-i}|X) + (1 - \rho_{-i}^{k'}(X_{-i}))\pi_i(s_i, \rho_{-i}|S \setminus X) \\ &< \rho_{-i}^{k'}(X_{-i})\pi_i(r_i, \rho_{-i}|X) + (1 - \rho_{-i}^{k'}(X_{-i}))\pi_i(r_i, \rho_{-i}|S \setminus X) \\ &= E\{\pi_i(r_i, \rho_{-i}^{k'})\}. \end{aligned}$$

4. On page 213, line 24 should read "Then $r_i \succ_L s_i$." instead of "Then $r_i \succeq_L s_i$."

This erratum is Article No. GA970566.